

## おわび（正誤表）

『中学入試 国語 暗記分野3700』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
135	3144	【誤】社長のケツサイが下りた。 決済 → 【正】社長のケツサイを仰ぐ。 決裁
149	3516	【誤】安易 ↔ 簡便 → 【正】安易 ↔ 至難